

УСТАВ

на

Народно читалище „Ереван 2022“

гр. Бургас

I. ОБЩИ РАЗПОРЕДБИ

Член 1.

Народно читалище „Ереван 2022“, (наричано по-долу „**Читалището**“), е традиционно самоуправляващо се българско културно-просветно сдружение, което изпълнява и държавни културно-просветни задачи, със седалище гр.Бургас.

Член 2.

В неговата дейност може да участват всички физически лица без оглед на ограничения на възраст, пол, политически и религиозни възгледи и етническо самосъзнание.

Член 3.

Читалището е юридическо лице с нестопанска цел, учредено в обществена полза. То подлежи на вписване в Търговския регистър и регистър на ЮЛНЦ при Агенция по вписванията.

Член 4.

Читалището поддържа отношения на сътрудничество и координация с държавните и общинските органи и организации, на които законите възлагат права и задължения свързани с неговата дейност, като запазва своята автономия.

Член 5.

Читалището може да се сдружава с други читалища и сродни организации, да членува в читалищни сдружения за постигане на своите цели, за провеждане на съвместни дейности и инициативи при условията и по реда посочени в Закона за народните читалища.

Член 6.

Читалището работи във взаимоотношения и с други културни и научни институти, учебни заведения, обществени, стопански и нестопански организации, извършващи или подпомагащи културната дейност. То може да влиза в договорни отношения с тези или други структури, без да накърнява своите права и интереси.

ВЯРНО
С ОРИГИНАЛА



Стр. 1



Член 42.

Читалището може да бъде прекратено с ликвидация или по решение на окръжния съд, ако:

1. дейността му противоречи на закона, настоящия Устав и добрите нрави;
2. имуществото му не се използва според целите и предмета на дейността на **Читалището**;
3. е налице трайна невъзможност **Читалището** да действа или не развива дейност за период две години;
4. не е учредено по законния ред;
5. е обявено в несъстоятелност.

VII. ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

Седалището и адресът на управление на НЧ "Ереван 2022" е гр.Бургас, ул."Лермонтов"№11.

Читалището има следното наименование – **Народно читалище „Ереван 2022“**.

Читалището има печат със следните характеристики: кръгъл -съдържа изображение на отворена книга в центъра и наименованието на читалището по окръжността.

Празник на Народно читалище „Ереван 2022“ е **11 октомври**.

Уставът е приет на Учредително общо събрание на 23.01.2022год. в гр.Бургас и е подписан от всички учредители. Същите, с подписа си декларират, че са и дееспособни физически лица.

За всички въпроси, неуредени от този Устав, се прилага българското законодателство.

Подписан от 171 учредители.

Стр.10



ВЯРНО
С ОРИГИНАЛА